

炒股的实质是什么

把自己的钱让别人去花，花光了没得说，投资多数是亏损的，如果你是股东另外说，专业的钱专业人去挣，赌王只有一个，技术只有一人，科学在于人的操作的不科学。

什么叫炒股

谢谢邀请。

1、所谓炒股，无论是在A股，还是在发达国家的成熟市场，对大多数股民而言，就是大家拿着钱到国家开设的合法赌场里进行赌博，除了极个别运气好的人之外，基本都是亏钱的，因为赌场是零和游戏，但是赌场会抽水，赌场还会提供各种服务，比如借贷、比如收取各种茶水费，总之变着花样的让你“消费”。最关键的是，这个赌场里还会有人出老千，然后你还一点办法都没有，这还不像真正的赌场里，如果有人出老千被发现的话，大家可以把他们暴打一顿，然后逐出赌场。而我们的赌场里，出老千的成本太低了，造假，骗了几亿几十亿，最后罚个几十万了事，还能继续玩，继续骗。

2、所谓炒股，对极少数人来说，在找到稳定盈利的方式之后，就会被冠以真正的投资者称号，其中的佼佼者有可能实现财务自由，这些人通常并不是多么聪明，但是他们往往有着坚韧不拔的意志、强大的神经，而且有个特点是，越是经济条件好的人越容易取得成功。

3、所谓炒股，就是它和很多事物都不大一样，不是说你投入时间多、投入本金多就能成功，也不是你聪明、努力就能成功，在我看来，这个事情想做好，是综合性的，需要努力、需要天赋、也需要运气。

4、所谓炒股，对很多人来说，就像一种爱好，小赌怡情，大赌伤身啊。

欢迎关注，一起交流。

什么是股票

在我的理解中，股票就是有价票证。

但实际上股票是股份公司发行的所有权凭证。是股份公司为筹集资金而发行给每个股东作为持股凭证，并可以取得股息和红利的一种有价证券。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。股份有限公司给每个投资人的一份正式文件，

证明他持股的数额及性质。也是代表股份的证券。分作一份一份并有表示公司所有权的证券单元。也是股份公司用来表示每个持有人股份的证券。股票就是有限公司发行的票证，代表的是股份！只要是上市公司都很愿意发行股票。

另外，只要是同一类别的每一份股票所代表的公司，所有权完全相等，每个股东所持有的公司所有权份额的大小，取决于股票数量占公司总股本的比重。一般大股东占公司的份额较重。他们对公司有绝对的发言权和决策权。公司为了做强做大，也就想融到更多的资金，所以每家上市公司都愿意发行股票！增强公司资金实力！

股票也是股份公司资本的构成部份，在股市里可以转让，买卖，是资本市场长期的信用工具之一。一旦发行并持有就不能要求公司返还其出资。可以在股市里交易流通。所以，要在股市里买股票必须了解分析公司多方面情况和状态，以避免给自己带来经济上的损失。这就是我对股票的理解，不知妥否？可与朋友们商榷！

市值是什么

你谈了一个颜值极高的妹子，到了谈婚论嫁的时候。

妹子要收20万彩礼，你心想，虽然贵了，但是这么漂亮，你认了……

当你准备掏钱的时候，得知妹子以前谈过恋爱，还堕过胎……

这时候你觉得自己有点亏，只愿意出5万彩礼；

妹子不理解了，为什么上周，自己能值二十万彩礼，这周就值五万了？

那十五万的钱都去哪里了？

当然，如果妹子再有什么更恶劣的事迹曝光出来。

恐怕五万块你都不愿意掏了……甚至有些情况，倒贴你都不要了……负资产；

股票的价格，反应是上市公司在投资者眼里的实际价值。

因此市值不代表，真正的价值，不代表你就真能卖这么多钱，代表一个身价。

从理论上讲，我更愿意把上市公司的市值理解成名；

能卖出的实际钱数，才叫利，名利之间的辩证关系。

2020年的时候，发生一件投资市场上数百年来头一次发生的大事，我以前总说，投资市场上没有新鲜事，但这次还真的是新鲜事；

那就是美国纽交所的原油价格竟然成为负数，甚至达到了-40美元一桶的程度。

因此投资市场上，不好例如苹果，鸡蛋，猪肉，都调整了规则；

如同农民的菜种多了，烂在地里，一分钱不值，但是原油这东西，你不能说我扔了，倾倒在，会有污染，因此需要储存，储存还需要费用。

作为上市公司，如果痴迷于“市值管理”，让账面上好看，这是一条邪路。

其实很多大的集团，尤其被资本急剧催熟，催大的企业，做出不利于自身发展的决策，最主要的原因就在于，资本要求维持股价上涨。

所以，进行股票基本面分析，就需要解读上市公司的行为。

为什么会有股市股市存在的意义是什么

想要搞懂这个问题，就要明白什么是股票，它是什么时候产生的，在怎样的一个历史背景下产生的。世界上的第一支股票产生在1602年，发行他的公司是东印度公司。这个公司在清朝的末年，给中国输送了大量的鸦片。航海贸易是一个利润巨大，但是投资也巨大的行业。那个时候的欧洲，还没有谁能够独自建立这样的一个产业。于是就出现了最早的股票。股票出现的目的是为了面向全社会募集资金。通过股票东印度公司筹集到了大量的资金，但是呢，东印度公司也不可能马上就赚取那么多的利润来回报自己的投资者。当时他们承诺十年之后才会回报这些投资者。也正是因此1609年在荷兰的阿姆斯特丹出现了世界上第一个股票交易所，并诞生了相关的银行。如果在此期间你不想持有股票，可以把股票卖掉。

所以第一个问题很简单，为什么会有股票？那就是为了向全社会募集资金。

第二个问题，股票存在的意义是什么？

那么既然股票是为了向全社会去募集资金。那么募集资金的方式多种多样。最简单直接的就是向银行去贷款。但是股票不同于银行。股票让每一个人都可以去投资。你有100块钱可以投，你有1万块钱也可以投。既然是投资，你就要承担相应的风险。它可以很好的去撬动民间资本，盘活市场经济。让更多的普通老百姓得到更多的金融收益。也就是说股票是金融市场的一个必然产物。它能够顺应时代产生，自然也会适应时代消亡。现在的很多公司削尖脑袋要上市。目的已经很不单纯了。不再

是向社会去募集资金。更像是为了快速敛财。上市之后市值增加数百倍。每一个投资人都赚得盆满钵满。至于公司能不能继续盈利，已经无关紧要了。这也违背了市场的规律。一个公司通过上市可以上百倍的增加自己的市值，但是绝不会增加自己公司的盈利。例如一个公司年利润是1亿人民币。在它上市之后发行股票。他就要把这一亿的利润分出一部分来给自己的股民。相当于公司的股东，得到的回报就会变少。这个是相互矛盾的。没有谁愿意把钱分给别人。上市之后自然有了大量的资金，可以应对市场冲击。但是突然出现的巨额财富，也会让经营者对公司的业务变得不那么关心。所以很多持股人会套现自己的股票。把股票变成真金白银还是最踏实的。股票最初存在的意义，应该是一个两利双赢的局面。持股人也就是投资者，通过股票实现了自己财富的快速增加。一个人因为财产或者经营头脑的缺乏，是不可能去开创一个公司的，股票，让他实现了这个梦想。反过来一个公司尤其是一个新出现的公司，没有前期的巨大投入，也是不会有后期的巨大产出的。也是因为股票，让一些没有资产的投资者创业者实现了自己的梦想。这就是最初股票出现的意义。但是现在股票似乎更是成为了公司敛财的工具。通过股票的涨跌，达到敛财的目的。